
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 
“POREZ PO ODBITKU NA PRIHODE NEREZIDENTNIH PRAVNIH LICA- 

IZBEGAVANJE DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA“ 

 
 
„Odličan trening i organizacija.“ 
Olgica Đurić, Turistička organizacija Srbije 

 
 

„ Trener je izvanredno održao predavanje! Njegova stručnost i posvećenost dosta 
doprinosi radu. Pohvalio bih njegovu posvećenost predavanju, a MNG centar za 
organizaciju.“ 

Stefan Stojičić, BDO BUSINESS ADVISORY 
 

 
 „ Izuzetno zadovoljna i zahvalna na prenetom znanju i iskustvu.“ 
Zorica Injac, Comtrade System Integration doo 

 
  

„ Što se tehničke strane tiče, sve je funkcionisalo bez problema i putem Zoom 
aplikacije. Bila je mogućnost postavljanja pitanja kao da smo tu, tako da je sa 
tehničke strane sve bilo dobro ispraćeno. Predavač je podelio korisne savete i davao 

konkretne odgovore.“ 
Tatjana Živanović, Philip Morris Services DOO Beograd 

 
 
„ Organizacija treninga je bila odlična. Sve pohvale za srdačnost i ažurnost 

organizatora. Predavač je prevazišao moja očekivanja. Oduševljena sam kako je za 
kratko vreme uspeo da veliki materijal na ovu temu sklopi u celinu i prenese sa 

ogromnim entuzijazmom. Zaista se oduševim kad vidim da neko voli da radi svoj 
posao i uživa da prenese svoj entuzijazam na druge.“ 
Marija Rajić, Veridix doo Beograd 

 
 

„ Odlična organizacija. Predavač jasan,direktan sa ekspertskim poznavanjem 
materije. Takođe jako pristupačan. Sve pohvale. Hvala!“ 

Ivana Bartula, Siemens Energy  
 
 

„ Izuzetno zanimljivo i korisno predavanje. Trener, kao i uvek, prilazi materiji na 
pravi način. Sve pohvale!“ 

Marija Živković, LEITNER LEITNER DOO 
 
 

„ Veoma sam zadovoljna treningom, sve pohvale za trenera!“ 
Dušica Semiz, MMS Comunications doo 

 
 
 

 



 

 

„ Predavač je odgovorio na sve kriterijume. Veoma sam zadovoljna načinom 
predavanja, susretljivošću.“ 

Nina Vujović, AIGO BS 
 

 
„Seminar i izbor predavača je odličan. Veoma sam zadovoljan jer sam na kraju 
seminara video svrhu dolaska. Došao sam do rešenja za probleme koje sam imao u 

praksu. Sve pohvale i iskrena preporuka za kolege iz ove oblasti rada.“ 
Ivan Maksić, rukovodilac odeljenja za zarade, beneficije i personalnu 

administraciju, Piraeus banka  
 
 

„Vrlo profesionalno, maksimalno poznavanje materije. Jasno sa uključivanjem 
polaznika seminara i korektivnim dijalogom.“ 

Dragan Vokić, M-TEL Banja Luka 
 
 

„Korisno jer smo razjasnili nedoumice koje smo imali vezano za razumevanje pojma 
autorskih naknada.“ 

Jelena Stanojević, Husky Corporation  
 
 

„Današnje izlaganje je bilo izvanredno. Vreme je lepo raspoređeno, a predavač je 
veoma koncizan, strpljiv i veliki profesionalac.“ 

Maja Milojević, advokatska kancelarija „Živković – Samardžić“ 
 
 

„Organizacija, seminar i predavač si zaista bili odlični. Odgovorili ste na dosta 
očekivanja i pitanja, kao i nedoumica koje sam pre ovog predavanja imala.“ 

Dragana Arsić Ratkovac, Unija Consulting 
 
„Izuzetno edukativnog karaktera. Poučno, sa mnogo domaćih primera. Za svaku 

preporuku.“ 
Danilo Žarić, Elektroprivreda Crne Gore 

 
 

„Sjajno, kao i uvek. Sve pohvale.“ 
Ivan Marković, Telenor DOO 
 

 
„ Fenomenalno sve, hvala na saradnji.“ 

Dunja Simić, Sky Express 
  
 

„Odlična organizacija. Dinamična i zanimljiva prezentacija, sa primerima iz prakse.“ 
Bojana Tomović, Siemens 

 
 
 

 



 

 

„Organizacije odlična, atmosfera prijatna i organizatori. Predavač zanimljiv i dosta 
sam naučila danas. Hvala.“ 

Biljana Srejić, Fabrika Hartije Beograd 
 

 
„Izuzetno. Veoma profesionalan predavač koji sa pojednostavljenim primerima jako 
dobro približi temu i problem oko kojeg se vodi rasprava.“ 

Tatjana Raca, M-TEL Banja Luka 
 

 
„Utisak više nego zadovoljavajući. Vrlo koristan trening! 
Nedeljko Vučić, Dexy co  

 
 

„Predavač je veoma stručan, pristupačan i zanimljiv. Prezadovoljna sam.“ 
Ivana Golubović, Analysis doo 

 


